

本周,郑州各大高校陆续开学迎新。在大学新生的背包里,依然装着必备“三件套”,不过内容有所变化。曾经最盛行的“手机、相机、笔记本”,如今变成了“手机、小本、化妆包”。 郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

新生“三件套”换样了 面对军训,防晒霜成必备单品



不管是大学生,还是中小学生,开学前都必须逛逛超市,买齐学习必需品。

放下行囊,先去电子产品体验店

最近,在郑州二七万达广场的一家电子产品体验店里,天天都能看到大学新生的身影。据店内相关负责人介绍:“随着高校开学,体验店的销售额每天都在攀升,手机和小型笔记本是他们必选的装备。”

为什么大学生买电子产品不去电器卖场而喜欢到购物中心呢?很简单,电子产品体验店除了能提供产品试用外,最重要的是展示品牌形象和文化。体验店不单是一个销售点,更多的是让消费者在试用商品的同时认可品牌,同时又直接作为一个品牌的服务中心延

展服务功能。现在的大学生,对于品牌文化的认知度、忠诚度非常高,这就决定了他们的选择偏好。

当苹果公司在美国第五大道建立苹果旗舰店那一刻起,就标志着一个新的时代的到来。如今,联想、索尼、三星等纷纷效仿,大量电子产品体验店不断开进商场。

对于商家而言,这样的体验店具有极强的客流吸引力,尤其是能够吸引那些有消费潜力和生活品质追求的年轻人。8月27日,正在体验微软新平板电脑的大一新生张远亮告诉记者:“报完到,第一时间就想来看看有什么新玩意儿。”

防晒霜成了必备单品

除了选一款轻便、高效又时尚的笔记本,还得买一部功能齐全的智能手机。前几年,被称为大学生标配“三件套”的手机、相机、电脑,现在略有调整。普通的相机已被摄像头越来越高的智能手机所取代。“买个贵点的好手机,孩子高兴,而且比既买手机又买相机来得划算。”不少家长表示,必备的电子产品还是会支持孩子去买的。

当手机具备了相机的功能,让传统的“三件套”可以省去一件,那么这个空缺由谁补上呢?

“同样是开学买装备,女孩子花的钱总比男同学多。”家住国基路的尚女士给记者算了一笔账,“手机和电脑都少不

了,但是我女儿的各种化妆品就装备了一箱。”

和以往的“开学经济”相比,今年护肤品、化妆品开始不声不响地瞄准了大学新生。“新一代的年轻人从小就有护肤观念,其实不论男生、女生,都会使用一些必要的护肤产品。比如,许多高校开学后都有军训,防晒霜自然成了必备单品,防晒类产品销量剧增。”丹尼斯百货花园店相关负责人表示,今年丹尼斯的开学季促销和化妆品节活动几乎在同一档期展开。

据介绍,相比之下,女孩子对于护肤产品的要求更高,而且进入大学之后,开始懂得在不同场合出于礼貌应该有不同

文具要选既时尚又好用的

不管是大学生,还是中小学生,开学前都必须逛逛超市,买齐书包、铅笔、文具盒等学习必需品。

近日,在世纪联华超市、大商超市、丹尼斯大卖场等大型综超里,各种文具、图书纷纷摆放在显眼位置,更便于学生挑选。而且各大超市针对开学季都分别推出了特色营销,打包卖、满额赠、抽大奖等活动都为学生消费带来了更多

优惠。

“现在的文具,多样化、时尚化、功能化、专业化,总体来说,还是既时尚又好用的最畅销。”世纪联华超市相关负责人表示,“和往年家长帮忙买文具相比,今年更多的父母都是让孩子亲自来选购,这样做能让孩子们自己挑选出性价比最高的文具,有助于培养他们的理性消费观念。”

新闻1+1

开学啦,大学生退出“实习战场”

高校开学,大批大学生开始退出“实习”和“暑期工”的“战场”。商场里很多服饰店、餐饮店都出现了“用工紧张”现象。据业内人士透露,目前很多商场、超市的品牌专柜都在急招营业员、促销员,服务行业的岗位缺口比较大。

潮味·无限 9月1日-9月21日 潮BUY地美食之旅

追着时尚尝美食,各种口味、缤纷花样、边吃边玩时尚美食之旅即刻开启

- *潮味美食通行证 9月1日-21日
- *品味360系列活动 9月5日/12日/16日
- *会员日享特权 每月16日
- *微信开卡送团圆 9月17日-19日
- *潮味美食天天转 9月1日-8日
- *潮味美食“晒”出来 9月14日-21日

活动详情请关注:郑州国贸360广场官方

潮BUY地潮流再度升级

二楼北区重整装修,即将启幕,敬请期待。

- GXG RAPA 速写 JACK & JONES
- Cabbeen LOSACOS PEACE 太平鸟
- ZUOAN SANGALO

